





Belagsname: Sikafloor® 300 N **Belagsgruppe:** Polyurethan **Hersteller / Auftraggeber:** Sika Schweiz AG

Adresse: Tüffenwies 16 CH-8048 Zürich

Materialbeschreibung: 2–Komponenten Bodenbeschichtung auf Polyurethanbasis. Geeignet für Innenanwendung.

Eigenschaften: Fusswarm, Trittschalldämpfend und fugenlos

Oberfläche: glänzend, glatt

Werkbeschichtung: keine

Wichtige Hinweise: Empfindlich auf starke Lösungsmittel

Baufeinreinigung

Scheuern mit blauem Pad anschliessend absaugen, spülen, erneut absaugen trocknen lassen.

Produkt: TASKI 300, **♦** 0.5 - 3%

Systemwahl: Die Systemwahl hängt von der Grösse, der Fläche, der Nutzung, sowie der Grundbehandlung ab.

Grundbehandlung		Unterhaltsreinigung		Zwischenreinigung		Grundreinigung	
Methode	Produkt	Methode	Produkt	Methode	Produkt	Methode	Produkt
Keine		Feuchtwischen Lamello / flortext Nasswischen direkte Methode Mopsystem	TASKI 300 ♦ 0.5% TASKI 300 ♦ 0.5%-3%	Scheuersaugen indirekte Methode	TASKI 300 ♦ 0.5%-3%	Nassscheuern und Nasssaugen blauer Pad	TASKI 300 ♦ 0.5%-3%
Nasswischen / Wischpflege Mopsystem	TASKI tensol • 10–20% topshine • 2–4%	Feuchtwischen Lamello / flortext Nasswischen direkte Methode Mopsystem Scheuersaugen roter oder contact Pad	TASKI 300	Nasswischen indirekte Methode Mopsystem Scheuersaugen indirekte Methode roter oder contact Pad	TASKI 300	Nassscheuern und Nasssaugen blauer Pad	TASKI linostrip
Beschichten Anstreichgerät	TASKI vision matt vision silk vision star Alle 100%	Feuchtwischen Lamello / flortext	TASKI 300 ♦ 0.5%	Reinigung u. Ergänzungs- anstrich blauer Pad Sprayreinigung roter Pad	TASKI uniforte ◆ 2% P44 ◆ 100%	Nassscheuern u. Nasssaugen blauer Pad	TASKI linostrip
Sprayreinigung Vollspray roter Pad	TASKI P44	Feuchtwischen Lamello / flortext Sprayreinigung Teilspray roter Pad	TASKI 300 ♦ 0.5% P44 ♦ 100%	Sprayreinigung Vollspray roter Pad	P44 ♦ 100%	Nassscheuern u. Nasssaugen blauer Pad	TASKI linostrip ◆ 15% oder radical ◆ 10%

[♦] = Produktedosierung

Weitere Informationen finden Sie in den Methodenkarten, Produkteinformationen, Pflegeanleitungen oder unserer Homepage www.johnsondiversey.com

Bei weiteren Fragen kontaktieren Sie Ihren JohnsonDiversey Kundenberater.

Erstellt am: 28.04.04/ATA/WH